



**Dagsorden til Seniorrådsmøde 29. september 2014**

**Tidspunkt: kl. 9.00 – 13.00**

**Mødelokale: A 182 (til højre for mødegangen – ind ad grøn glasdør og så til venstre).**

	<b>Medlemmer</b>	<b>Afbud</b>	<b>Øvrige deltagere</b>
Formand	Børge Mogensen	Leif Bentsen	Ulla Callesen (11-12)
Næstformand	Inge Jacobsen		Grete Munk Pedersen, Borgerservice (9.15-9.25)
<b>Ordstyrer</b>	<b>Inge Lundbye</b>		Helle Petersen (referent)
	Jørgen Enøe		
	Kirsten Dahlmann-Hansen		
	Kjeld Espersen		
	Lisbeth Fæster		

**1. Godkendelse af referat fra møde den 1. september 2014**

**Bilag:** Referat fra mødet er udsendt 8/9-14

**2. Godkendelse af dagsorden**

**3. Valg af ordstyrer til den 3. november 2014**

**4. Tilskud til fodpleje v/Grete Munk Pedersen, Borgerservice**

**5. Meddelelser fra formanden**

**6. Meddelelser fra referenten**

**7. Økonomi, herunder Seniorrådets budget 2014**

a) Bilag - Driftsstatus (220050-14)

**8. Politiske sager - Til beslutning om der skal afgives høringsvar**

Udvalgsformænd udarbejder evt. høringsvar som omdøles på mødet.

<b>Sager på</b>	<b>Seniorrådets beslutning</b>
<b>Ældre- og Sundhedsudvalgsmøde 30/9-2014</b>	
<b>Meddelelssager:</b>	<b>Til orientering</b>
Tandplejetilskud efter §82a – planlagte indsatser	
Referat Seniorrådsmøde 11.08.2014	
<b>Politiske sager:</b>	<b>Til efterretning eller høringsvar</b>
-	

**Bilag:** Sagsfremstillinger

## 9. Høring Sundhedsaftalen 2014 (bilag er vedlagt)

## 10. Orientering fra Sundheds- og Omsorgscentret v/ Ulla Callesen (kl. 11.00)

- a) Notat om HTK's tal om frit valg (fra Seniorrådsmødet 1/9)
- b) Seniorsvømning (hvordan, tider og sted)
- c) Borgernes mulighed for at komme ud i den friske luft (hvordan løses dette?)
- d) Døgnrehabiliteringspladser Torstorp (aflastningspladser og akutpladser)
- e) Høring Sundhedsaftalen 2014

## 11. Biformer

Skal punktet forblive et fast punkt?

## 12. Orientering fra udvalgene (om møder/særlige initiativer)

<b>Forretningsudvalget</b> (Børge Mogensen)	
<b>Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalg</b> (Kirsten Dahlmann-Hansen)	
<b>Kommunikationsudvalget</b> (Lisbeth Fæster)	
<b>Teknik- og Miljøudvalget</b> (Jørgen Enøe)	
<b>Kostrådet</b> (Leif Bentsen)	
<b>Kontaktgruppen for frivillige</b> (Inge Lundbye)	
<b>Følgegruppe for teknologi i ældreplejen</b> (Inge Jacobsen)	
<b>Ad. hoc. vedr. skovtur, julefest, FN dag m.m.</b> (Hans Behrendt)	
<b>Brugerrådet for Pensionisternes Hus</b> (Inge Lundbye)	

## 13. Orientering fra bruger- og pårørenderåd

## 14. Temaer/punkter til kommende møder (fast)

**Mødet 3/11:** Status på vedtagelserne på temadagen den 8/8-14

## 15. Evaluering af Frivillighedsdagene Hedehusene og Taastrup

## 16. Beslutning om brev til udlejere vedr. vedligeholdelse af ældreboliger

- Skal brevet sendes til alle udlejere eller kun udvalgte? (212865-14)

## 17. Eventuelt